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Questions 3

Les risques routiers en quelques chiffres clés 
(Après avoir coché vos réponses, insérez dans votre copie le QCM ci-dessous                                                                                 en y mentionnant votre nom et prénom sans oublier votre signature)
	QUESTIONS 
	COMBIEN ?
(Données prévention routière)

	1.

Combien de morts ont été déplorés                                en France sur les routes en 2015                                                          suite à des accidents de la circulation ?


	2464

3064 

3464

4064

4564



	2.

La vitesse ce n’est pas seulement rouler au-delà des limites règlementaires mais c’est aussi rouler trop vite lorsque les circonstances imposeraient de ralentir
Sur la base de ce constat, quel est le pourcentage                des accidents mortels de la route,                                        imputé à la vitesse, alors même                                            que les vitesses règlementaires sont respectées ?


	65%

70%

75%

80%

85%



	3.

Combien de mètres environ faut-il pour s’arrêter                à 120 km/h avec un véhicule en bon état                               et un conducteur ayant toutes ses capacités                   
· Sur route sèche d’abord ?
· Et sur route mouillée ensuite ?


	Route sèche

Route mouillée

50 mètres
100 mètres
75 mètres
150 mètres
100 mètres
200 mètres
125 mètres
250 mètres
150 mètres
300 mètres


	4.

Toutes les études montrent que l’utilisation                           du téléphone portable au volant                                   augmente les risques d’accident de la route,                                             mais par combien en moyenne                                      ce risque d’accident est-il multiplié ?


	3
4
5
6
7


	5.
Quel est environ le pourcentage                                                       des accidents mortels intervenus sur autoroute                       lié à la somnolence ?


	10%

25%

33%

50%

90%



	QUESTIONS 
	COMBIEN ?

	6.

Quel est environ le pourcentage                               d’accidents mortels de la circulation                               qui survient en agglomération ?


	20%

25%

30%

35%

40%



	7.

Quel est environ le pourcentage d’accidents mortels lié à l’alcool ou aux stupéfiants dans lesquels :

· Un homme est impliqué ?
· Une femme est impliquée ?

	Homme

Femme

50 %

50  %

60 %

40 %

70 %

30 %

80 %

20 %

90 %

10 %



	8.

Les deux-roues motorisés représentent                           2.5% du trafic routier,                                                           mais que représentent-ils environ en pourcentage           du nombre total de tués sur les routes en France ?


	10%

15%

20%

25%

30%



	9.

Quel est le pourcentage moyen des 15 à 35 ans                                 dans le total du nombre de tués                                                sur les routes en France ?

 
	30%

40%

50%

60%

70%



	10.

Les jours de travail perdus consécutifs                              à des arrêts de travail suite à des accidents de trajet représentent en nombre de jours par an                                    et en moyenne :


	600 000 jours
900 000 jours
1 200 000 jours
1 500 000 jours
1 800 000 jours
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